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για να μας ψηφίσεις 
και να συνεχίσουμε 
τη δράση μας 
στην ευρωβουλή 

λόγοι

Για μια πολιτική των πολιτών

Μην αφήσεις τους άλλους 

να αποφασίσουν για σένα χωρίς εσένα

Ψήφισε στις ευρωεκλογές

Είναι σημαντικό
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Διάβασε τον απολογισμό του ευρωβουλευτή μας 
Νίκου Χρυσόγελου στο www.chrysogelos.gr



10  1+ λόγοι για να μας ψηφίσεις
και να συνεχίσουμε τη δράση μας στην ευρωβουλή 

Διαβάστε στο www.prasinoi.gr 
τον απολογισμό της δράσης μας στο Ευρωκοινοβούλιο
από τον ευρωβουλευτή μας Νίκο Χρυσόγελο.

1 Έχουμε ένα συνεκτικό και ρεαλιστικό πρόγραμμα για δημιουργία
250.000 νέων θέσεων εργασίας σε περιβαλλοντικούς και κοι-
νωνικούς τομείς. 

2 Στηρίζουμε ένα κοινωνικό δίχτυ αλληλεγγύης και αλληλο -
βοή θειας και ένα διαφορετικό μοντέλο ανάπτυξης μέσα από τη
συνεργατική οικονομία, την οικολογική, κοινωνική καινοτομία,
και τον πολιτισμό. 

3 Οραματιζόμαστε μια κοινωνική Ελλάδα και Ευρώπη, με πε-
ρισσότερη δημοκρατία, λιγότερες ανισότητες, εξασφαλισμένα δι-
καιώματα, προστασία του περιβάλλοντος και της πολιτιστικής κλη -
ρο νομιάς.

4 Προτείνουμε συγκεκριμένες λύσεις για την ποιοτική αναβάθ-
μιση της πρωτογενούς παραγωγής με έμφαση στην οικολογική
γεωργία / κτηνοτροφία / δασοπονία, τη βιώσιμη αλιεία, τον οικο-
αγροτουρισμό, την πράσινη μεταστροφή της βιομηχανίας, την ενί -
σχυση της καινοτομίας στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

5 Διεκδικούμε ένα καλύτερο μέλλον με αξιοπρεπή εργασία, επαρ -
κή στέγαση, σωστή τροφή, διασφαλισμένα δημόσια αγαθά (νερό,
υγεία, εκπαίδευση), καθαρή ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές.

6 Δίνουμε φωνή σε αυτούς που δεν έχουν και προασπίζουμε τα
ανθρώπινα δικαιώματα και τις ελευθερίες των ευπαθών ομάδων
(άνεργοι, ανασφάλιστοι, ασθενείς, ΑΜΕΑ, πρόσφυγες, μετανά -
στες, ΛΟΑΤ, τοξικοεξαρτημένοι, Ρομά, μειονότητες κλπ). 

7 Ενδυναμώνουμε τη δημοκρατία ώστε να συνδιαμορφώνονται
με τη συμμετοχή των πολιτών οι αποφάσεις στην Ελλάδα και την
Ευρώπη. Να αλλάξουμε τα κακώς κείμενα και την απάθεια. 

8 Οι Πράσινοι στο Ευρωκοινοβούλιο κινητοποιούμαστε για να
βγει η Ελλάδα από την κρίση με αλληλεγγύη και για να “επι-
σκευάσουμε” το κοινό μας Ευρωπαϊκό σπίτι.

9 Αγωνιζόμαστε ενάντια στον εθνικισμό, το μιλιταρισμό, το ρατσι-
σμό, τη βία και την ξενοφοβία χτίζοντας γέφυρες συνεργασίας
και επικοινωνίας.

10 Προωθούμε πολιτικές για τη μείωση της βλάβης από τις εξαρ-
τήσεις, την αποποινικοποίηση των χρηστών, την πρόληψη και
πρωτοβάθμια περίθαλψη των εξαρτημένων, τη χρήση οπιούχων
σε ελεγχόμενους χώρους με ιατρική εποπτεία, καθώς και τη νό-
μιμη ρύθμιση της ιατρικής, ψυχαγωγικής και βιομηχανικής χρήσης
της κάνναβης.

+1 Οι Πράσινοι δεν πουλιούνται και δεν αγοράζονται. Δεν είμα -
στε επαγγελματίες πολιτικοί, είμαστε ενεργοί πολίτες, για μια
ΠΟΛΙΤΙΚΗ των ΠΟΛΙΤΩΝ. Προωθούμε τη διαφάνεια, την
αξιοκρατία, την ισονομία και την καλή ποιότητα ζωής.
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